

١٢ أغسطس ٢٠٢٥

خبر صحفي

بنك ABC يعلن عن النتائج المالية للنصف الأول من عام ٢٠٢٥ محققاً أرباحاً صافية عائدة إلى مساهمي الشركة الأم بقيمة ١٥٢ مليون دولار أمريكي

المنامة، البحرين: أعلنت مجموعة بنك ABC (المؤسسة العربية المصرفية ش. م. ب.) - المتداولة أسهمها في بورصة البحرين تحت الرمز "ABC" اليوم عن النتائج المالية للنصف الأول من عام ٢٠٢٥.

واصل بنك ABC أدائه القوي رغم التحديات الاقتصادية العالمية المستمرة، محققاً صافي ربح عائد إلى مساهمي الشركة الأم قدره ١٥٢ مليون دولار أمريكي في النصف الأول، بزيادة قدرها ١% على أساس رئيسي مقارنة بالفترة ذاتها من العام الماضي. وبعد تعديل أثر فروقات تحويل أسعار الصرف، ارتفع صافي الربح المعدل* بنسبة قوية بلغت ٩% على أساس سنوي، مما يعكس النمو الكبير والمتنوع في الأعمال الرئيسية للمجموعة، مدعوماً بإدارة فعّالة ومُحكمة للتكاليف الائتمانية. وقد بلغ مجموع الموجودات ٤٨ مليار دولار أمريكي محققة أعلى مستوى لها في تاريخ المجموعة، مدعومة بنمو قوي للأعمال الأساسية، وتغيرات في أسعار الصرف، وأنشطة إدارة المحافظ. كما حافظت المجموعة على استقرار نسب رأس المال والسيولة عند مستويات قوية.

حصد بنك ABC خلال هذه الفترة العديد من الجوائز المرموقة في المجال المصرفي، منها جائزة "أفضل بنك لإدارة النقد في منطقة الشرق الأوسط وشمال إفريقيا" من جوائز مجلة ميد MEED للتميز المصرفي في منطقة الشرق الأوسط وشمال إفريقيا، وجائزة "أفضل بنك للتمويل المستدام"، و "أفضل بنك رقمي في البحرين" ضمن جوائز مجلة يورو موني للتميز. كما حصل بنك "إلى" على لقب "أفضل بنك تجزئة في منطقة الشرق الأوسط وشمال إفريقيا" من مجلة ميد MEED، وجائزة "أفضل بنك رقمي للعملاء في البحرين" من مجلة يورو موني. بالإضافة إلى ذلك، نال بنك ABC الإسلامي جائزة "أفضل مؤسسة مالية لإصدار الصكوك في البحرين" ضمن جوائز مجلة يورو موني للتمويل الإسلامي.

وقد علّق **سعادة السيد / ناجي بلقاسم، رئيس مجلس إدارة مجموعة بنك ABC**، قائلاً: "لقد حققت المجموعة نتائجاً ممتازة في النصف الأول من عام ٢٠٢٥ على الرغم من الاضطرابات الجيوسياسية التي شهدتها هذه الفترة. إن هذه النتائج هي دليل على متانة وتنوع نموذج أعمال بنك ABC والتركيز على تنفيذ الاستراتيجية، مما يتيح للبنك استغلال الفرص في السوق عبر شبكته الدولية، مع الحفاظ على استقرار الميزانية العمومية. لدينا فرص تجارية واعدة، مما يعزز الثقة في استمرار نمو الإيرادات وتحقيق قيمة مستدامة لمساهميننا في الفترة المتبقية من العام".

وفيما يلي ملخص تفصيلي للنتائج المالية:

ملاصح الأداء الرئيسية للربع الثاني من عام ٢٠٢٥

- بلغت الأرباح الصافية الموحدة العائدة إلى مساهمي الشركة الأم للربع الثاني من عام ٢٠٢٥ مبلغاً وقدره ٧٦ مليون دولار أمريكي، بزيادة نسبتها ١% على أساس نمو رئيسي، مقارنة مع ٧٥ مليون دولار أمريكي للفترة نفسها من العام الماضي. وبعد تعديل أثر تقلبات أسعار الصرف، بلغت نسبة النمو المعدل* في الأرباح الصافية ٥%.
- بلغت ربحية السهم الواحد للفترة ٠.٠٢٤ دولار أمريكي، محافظةً على استقرارها مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي.

١٢ أغسطس ٢٠٢٥

خبر صحفي

- بلغ إجمالي الدخل الشامل العائد إلى مساهمي الشركة الأم ٩٩ مليون دولار أمريكي مقارنة بانخفاض سلبي قدره ٢٨ مليون دولار أمريكي لنفس الفترة من العام السابق. وقد استفادت نتائج الربع الثاني من العام ٢٠٢٥ من ارتفاع قيمة أسعار الصرف (وخاصة الريال البرازيلي) مقابل الدولار الأمريكي، وذلك على عكس الربع الثاني من عام ٢٠٢٤ الذي شهد انخفاض قيمة عملة الريال البرازيلي مقابل الدولار الأمريكي.
- بلغ إجمالي الدخل التشغيلي على أساس رئيسي للربع الثاني من عام ٢٠٢٥ مبلغًا وقدره ٣٤٠ مليون دولار أمريكي، بارتفاع نسبته ٣٪ مقارنة مع ٣٣١ مليون دولار أمريكي للفترة نفسها من العام الماضي. أما إجمالي الدخل التشغيلي المعدل* للربع الثاني من عام ٢٠٢٥ فبلغ ٣٥٣ مليون دولار أمريكي، مقارنة مع ٣٣١ مليون دولار أمريكي لنفس الفترة من العام السابق، أي بنمو سنوي قدره ٧٪+ بعد تعديل فروق أسعار الصرف.

ملخص أداء النصف الأول من عام ٢٠٢٥:

- بلغت الأرباح الصافية الموحدة العائدة إلى مساهمي الشركة للنصف الأول من عام ٢٠٢٥ مبلغ ١٥٢ مليون دولار أمريكي، مع زيادة بنسبة ١٠٪+ مقارنة مع ١٥٠ مليون دولار أمريكي مسجلة في نفس الفترة من العام الماضي. وبعد تعديل أثر تقلبات أسعار الصرف، بلغت نسبة النمو المعدل* في الأرباح الصافية ٩٪+، مدفوعة بارتفاع متوسط حجم الموجودات وثبات تكلفة الائتمان.
- بلغت ربحية السهم الواحد خلال هذه الفترة ٠.٠٤٦ دولار أمريكي، وهي تعادل قيمة الربحية في الفترة ذاتها من العام الماضي.
- بلغ مجموع الدخل الشامل العائد لمساهمي الشركة الأم ٢٥٣ مليون دولار أمريكي، مقارنة مع انخفاض سلبي بلغ ٥٦ مليون دولار أمريكي لنفس الفترة من العام الماضي. تأثر النصف الأول من عام ٢٠٢٤ بانخفاض قيمة عملة الجنيه المصري والريال البرازيلي مقابل الدولار الأمريكي.
- بلغ إجمالي الدخل التشغيلي على أساس رئيسي في النصف الأول من عام ٢٠٢٥ مبلغ ٦٧٢ مليون دولار أمريكي، مقارنة مع ٦٧٤ مليون دولار أمريكي للفترة نفسها من العام السابق. أما إجمالي الدخل التشغيلي المعدل* فبلغ ٧١٣ مليون دولار أمريكي، أي بنمو سنوي قدره ٦٪+ بعد تعديل فروقات أسعار الصرف، الأمر الذي يؤكد على النمو الشامل في معظم أسواقنا الأساسية.

الميزانية العمومية

- بلغ إجمالي حقوق الملكية العائد إلى مساهمي الشركة الأم وحاملي السندات الدائمة ٤,٣٦٣ مليون دولار أمريكي بنهاية الفترة، مقارنة بـ ٤,٢٠٧ مليون دولار أمريكي في نهاية عام ٢٠٢٤، بعد استيعاب أثر توزيعات الأرباح.
- بلغ إجمالي الموجودات ٤٨.٠ مليار دولار أمريكي في نهاية الفترة، مقارنة بـ ٤٦.٣ مليار دولار أمريكي بنهاية عام ٢٠٢٤، بزيادة قدرها ٤٪ ترجع إلى نمو الأعمال الرئيسية في محفظة القروض وتغيرات في أسعار الصرف والإجراءات المتخذة عند إدارة المحفظة.

خبر صحفي

١٢ اغسطس ٢٠٢٥

- حافظ البنك على مؤشرات قوية لكفاية رأس المال والسيولة، حيث بلغ معدل المستوى الأول من رأس المال ١٤.٨٪، منها ١٣٪ من الفئة الأولى من رأس المال. كما بلغت نسبة تغطية السيولة ١٧٧٪ ونسبة السيولة المستقرة الصافية ١٢١٪.

يُعد بنك ABC من البنوك الرائدة في المجال المصرفي في المنطقة، وهو متواجد في ١٥ دولة عبر خمس قارات، ويقدم لعملائه حلول عالمية مبتكرة من المنتجات والخدمات المالية والتي تشمل الخدمات المصرفية بالجملة للشركات سواء تحت مظلة التمويل الإسلامي أو التقليدي، كما يقدم أيضاً الخدمات المصرفية للمعاملات وتمويل المشاريع والتمويل المهيكل وأسواق رأس المال والأسواق المالية وتمويل العقارات للشركات والمؤسسات المالية. كما يقدم البنك الخدمات المصرفية بالتجزئة من خلال شبكة البنوك التابعة له في الأردن ومصر وتونس والجزائر، ومن خلال بنك "إلى" المتوفر حصرياً عبر الأجهزة الذكية في البحرين وتطبيق "إلى" في الأردن. تتوفر البيانات المالية الكاملة والبيان الصحفي على كل من موقع بورصة البحرين والموقع الإلكتروني لبنك ABC. وسيعقد البنك اجتماع افتراضي للسادة المساهمين والمستثمرين لمناقشة نتائج النصف الأول بتاريخ ١٨ أغسطس ٢٠٢٥. تتوفر التفاصيل والعرض التقديمي على الموقع الإلكتروني للبنك www.bank-abc.com.

* بالنسبة لعبارة "على أساس معدل" المشار إليها أعلاه، فهي تُحتسب بعد التعديل لانخفاض قيمة أسعار الصرف (على أساس سعر الصرف الثابت). تتوافر المزيد من التفاصيل في العرض التقديمي للمستثمرين الموجود على الموقع الإلكتروني للبنك.

-انتهى-

للمزيد من المعلومات، يُرجى التواصل مع:
السيد/ برندون هوبكنز، رئيس الشؤون المالية للمجموعة، المنامة، مملكة البحرين
هاتف: +٩٧٣ ١٧٥٤٣٢٢٣ أو فاكس: +٩٧٣ ١٧٥٣١٣١١.